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app
mobile CNP CYPRIALIFE LTD , Ιδιωτική Εταιρεία Περιορισµένης Ευθύνης µε µετοχές, 

εγγεγραµµένη στην Κύπρο, Αρ. Εγγρ. HE46532, Λεωφ. Ακροπόλεως 17, 2006 Στρόβολος, 
Τ.Θ. 20819, 1664 Λευκωσία, Τµήµα Εξυπηρέτησης Πελατών - Τηλ. 22 11 12 13, Φαξ. 22 36 34 07

Πρόκειται για ασφάλιση ζωής πρόσκαιρης διάρκειας που προσφέρει υψηλή ασφαλιστική κάλυψη µε χαµηλό ασφάλιστρο. 
Σκοπός του συµβολαίου είναι να προσφέρει ασφαλιστική προστασία από τον κίνδυνο του θανάτου για προκαθορισµένο 
χρονικό διάστηµα.

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ
Πρόσκαιρη ∆ιάρκεια Συµβολαίου
∆υνατότητα αγοράς υψηλής ασφαλιστικής κάλυψης µε πολύ 
χαµηλό κόστος.

Μέγιστη Φορολογική Απαλλαγή
Yψηλό ποσό κάλυψης σε περίπτωση θανάτου του ασφαλισµένου 
σε συνδυασµό µε το πλεονέκτηµα της φοροαπαλλαγής. 

*Πλήρεις λεπτοµέρειες αναφορικά µε τους Όρους και Προϋποθέσεις του Cypria Cover Plan, µπορείτε να λάβετε από το τµήµα Εξυπηρέτησης της CNP CYPRIALIFE 
στο τηλέφωνο 22 11 12 13 ή από τους Ασφαλιστικούς µας Συµβούλους. Το Σχέδιο εµπίπτει στον κλάδο Ασφαλίσεων Ζωής.

CYPRIA

CoverPlan

Με πάνω από 25 χρόνια εµπειρίας, η CNP CYPRIALIFE είναι ηγετική δύναµη στον Ασφαλιστικό Κλάδο Ζωής και Υγείας. 
95 χιλ. ασφαλισµένοι, 114,5 εκ. κύκλος εργασιών, 495εκ. επενδύσεις υπό διαχείριση και υπερκάλυψη του δείκτη 
φερεγγυότητας 327% κατά την 31/12/19. 



ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ & ΠΡΟΣΘΕΤΑ

Το Cypria Coverplan αποτελεί ένα σχέδιο Σταθερής Ασφάλισης Ζωής Πρόσκαιρης ∆ιάρκειας.

∆εν είναι συνδεδεµένο µε µονάδες επένδυσης και δεν έχει ασφάλιστρο προς επένδυση. Το ασφάλιστρο αφορά αποκλειστικά την παροχή της 
συγκεκριµένης ασφαλιστικής κάλυψης. 

 Aπό 1 έως 52 έτη.

 ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

 70 ετών.

∆ΙΑΡΚΕΙΑ

ΜΕΓΙΣΤΗ ΗΛΙΚΙΑ ΛΗΞΗΣ 

Η Ασφάλιση Πρόσκαιρης ∆ιάρκειας είναι σχέδιο που δεν είναι συνδεδεµένο µε µονάδες επένδυσης και δεν έχει ασφάλιστρο προς επένδυση. 

 ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 

Άτοµα ηλικίας 18-65 ετών που επιθυµούν να εξασφαλίσουν υψηλές ασφαλιστικές καλύψεις πρόσκαιρης διάρκειας.

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΕΙ

Σε περίπτωση θανάτου κατά τη διάρκεια του συµβολαίου, καταβάλλεται στον δικαιούχο το ασφαλισµένο ποσό.

ΠΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ

       ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τις εξαιρέσεις και τους Όρους και Προϋποθέσεις του Ασφαλιστηρίου, µπορείτε να ζητήσετε από το Τµήµα Εξυπηρέτησεις Πελατών ή 
τον Ασφαλιστικό σας ∆ιαµεσολαβητή να σας δοθεί δείγµα του Ασφαλιστηρίου για να το µελετήσετε και να βεβαιωθήτε ότι αυτό ικανοποιεί τις ασφαλιστικές σας ανάγκες.
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